



## ПЕРВЫМИ В РАЙОНЕ

Однадцать видов продуктов, пользующихся большим спросом у населения, выпускает Люберецкий молокозавод.

Коллектив этого предприятия, став на предсъездовскую трудовую вахту, с честью выполняет заказы покупателей. Молокозаводцы первыми в районе завершили двухмесячный план. До конца февраля будет дано дополнительное в задании не менее 1100 тонн молочных продуктов.

Увеличению выпуска продукции способствует внедрение новой техники и передовой технологии. Почти все производственные процессы, связанные с переработкой молока, механизированы и автоматизированы.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

# ЛЮБРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБРЕЦКОГО ГК КПСС И ГОРСОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 32 (9179)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Год издания 35-й

Четверг, 24 февраля 1966 г.

Цена 2 коп.

## Простор творчеству, трудовым дерзанием!

Трудящиеся Люберецкого района, как и все советские люди, с глубоким вниманием знакомятся с проектом Директивы XXIII съезда КПСС по пятилетнему плану развития народного хозяйства СССР на 1966—1970 годы, опубликованным в центральной печати. Чувство гордости за нашу великую Родину вызывают цифры, названные в этом документе. Великая программа работы, намеченная партией, обеспечит дальнейшее продвижение нашего общества по пути к коммунизму, укрепление экономической и оборонной мощи Родины, рост уровня жизни народа.

Вот некоторые цифры, свидетельствующие об этом. При составлении плана на предстоящее пятилетие партия имеет в виду:

- увеличить национальный доход на 38—41 процент;
- обеспечить увеличение реальных доходов в расчете на душу населения примерно в 1,3 раза.

Грандиозен масштаб основных показателей, изложенных в проекте Директивы по пятилетнему плану. Он предусматривает увеличение примерно в полтора раза объема промышленной продукции и значительное увеличение производства

продуктов сельского хозяйства.

Общий объем капиталовложений в народное хозяйство по сравнению с 1961—1965 годами возрастет на 47 процентов и составит примерно 310 млрд. рублей. Из них 75 млрд. рублей предусмотрено израсходовать на строительство жилья и культурно-бытовых учреждений.

Партия перед принятием серьезных решений всегда советуется с народом. Советуется и сейчас. Проект Директивы предстоящего съезда вынесен на всенародное обсуждение.

Задача партийных организаций — на высоком политическом уровне провести обсуждение проекта, учесть каждое ценное предложение и критическое замечание, обобщить общенародный опыт. Особое внимание должно быть обращено на вскрытие новых резервов и возможностей ускорения развития промышленного и сельскохозяйственного производства, подъема науки и культуры, на успешное выполнение заданий первого года семилетки.

Наш район успешно закончил семилетний план. Но знают ли это, что у нас нет неиспользованных еще возможностей? Есть они. Даже передовые промышленные предприятия не дают столько продукции, сколько могут давать. Сельское хозяйство района, несмотря на перевыполнение всех заданий, по некоторым показателям

отстает от уровня 1958 года. Всерьез все имеющиеся у нас резервы и поставить их на службу производству — главнейшая задача партийных организаций при проведении обсуждения проекта Директивы.

В ходе обсуждения надо помочь каждому глубже осознать достигнутое за минувшее семилетие, показать грандиозные перспективы новой пятилетки. При этом необходимо подчеркнуть роль каждого члена коллектива в борьбе за осуществление поставленных задач.

И все это нужно тесно связывать с конкретными планами своих промышленных предприятий, строек, совхозов, колхозов, учреждений.

Первейшее требование нашей партийной пропаганды и агитации — правдивость. Показавшие достижения, нельзя скрывать трудности и недостатки. А их у нас немало. Чем острее обнаружим мы упущения, тем быстрее их устраним. Завтрашь, чванливость никогда к хорошему не вели. Решительно отказаться от них нужно и сейчас.

Чтобы каждый трудящийся глубоко осознал задачи нового пятилетнего плана, надо использовать все средства пропаганды и агитации — лекции, доклады руководящих работников, специалистов, членов общества «Знание», беседы агитаторов, многотиражную и стенную печать, радио, выступления передовиков. Всю эту работу нужно вести как на предприятиях, так и по месту жительства трудящихся.

Проект Директивы по новой пятилетке подлежит обсуждению на съезде, но пятилетка уже взяла старт. Наставляемо бороться за перевыполнение плана каждого месяца, каждой декады, каждого дня — долг всех.

Достойно встретим XXIII съезд нашей родной партии!

## Премьер-министр Великобритании в Москве

Премьер-министр Великобритании Гарольд Вильсон, находящийся в СССР по приглашению Советского правительства, нанес 22 февраля в Кремль визит Председателю Совета Министров СССР А. Н. Косягину. Между А. Н. Косягиным и Гарольдом Вильсоном состоялась беседа, в ходе которой были затронуты проблемы международного положения, а также вопросы советско-английских отношений.

Премьер-министр Великобритании Гарольд Вильсон нанес также в Кремль визит Председателю Президиума Верховного Совета СССР Н. В. Подгорному.

Правительство Союза Советских Социалистических Республик дало в Большом Кремлевском дворце завтрак в честь Гарольда Вильсона.

## ОВОЩИ СВЕРХ ПЛАНА

С центральной усадьбы совхоза «Марфин» почти ежедневно выходят автомашины, груженые дарами нового урожая: зеленым луком, петрушкой, сельдереем.

Соревнуясь за достойную встречу XXIII съезда партии, марфинцы досрочно выполнили план двух месяцев по продаже овощей государству. Отправлено их в магазины Москвы свыше 210 тонн.

Под стеклянными крышами теплиц цветут огурцы. Начали и первые сборы их, доставлено в торговую сеть более 130 килограммов.

Сверх двухмесячного плана намечено сдать государству не менее 50 тонн ранних огурцов.



На этом снимке читатель видит за работой сборщика урожая коммунистического труда Люберецкого учебно-производственного предприятия Александра Николаевича Лифатова. Это один из старейших кадровых рабочих, человек исключительно добросовестный, хорошо знающий свое дело. Лифатов производит сборку экранирующей решетки светильников дневного света и ежедневно перевозит сменную норму выработки на 40—50 процентов и дает при этом хорошее качество.

Фото В. Федотова.

## Пример коммунистов

На Кореневском силикатном заводе коммунисты личным примером увлекают людей на ударный труд.

Возьмем, к примеру, Галину Савкину, которая обслуживает новый автомат по съему кирпича с пресса и укладке его на запарочную вагонетку. Техника эта довольно сложная, но она великолепно управляет ее.

Если по норме положено выпустить за семь часов 16 тысяч штук кирпича, то коммунистка Галина Савкина успевает заформовать его на 3—4 тысячи больше. Качество продукции неизменно получает оценку не ниже чем «хорошо».

Высокопроизводительно использует новую технику коммунист Ефросинья Тимошенко. 115—120 процентов нормы, добротное качество кирпича — вот результат ее труда.

## Сбережено 6 тонн лака

В цехе древесного пластика Люберецкого завода «Пластмасс» сберегли в январе шесть тонн бакелитового лака. Пропитчики Татьяна Коробова, Тимофей Ешуков, Анна Пономарева старого соблюдали концентрацию пропиточного раствора на обработке древесного пластика, предназначенного для накладок изолирующего стыка рельсов, подкладок железобетонных шпал и других изделий. За этим ревностно следят цеховой технолог Ю. И. Ерохин.

На обработке древесного пластика, предназначенного для накладок изолирующего стыка рельсов, подкладок железобетонных шпал и других изделий. За этим ревностно следят цеховой технолог Ю. И. Ерохин.

Успешно несут пребывание съездовскую трудовую вахту рабочие смены, возглавляемой членом КПСС Василием Савкиным. На их счету десятки тысяч штук кирпича, отправленного на новостройки сверх плана.

## Высокая оценка

В прошлом году коллектив монтажников СМУ-9 Мингазпрома СССР совместно с коллективом СУ-5 досрочно выполнил важное задание по строительству белорусских нефтепроводов. Белорусская нефть была включена в нефтепровод «Дружба».

Труд строителей получил высокую оценку. ЦК партии и правительство Белоруссии наградили коллектив монтажников почетными грамотами. Среди награжденных главный инженер СМУ-9 Н. А. Железцов, начальник участка К. Д. Козлов, электроревизоры В. Ф. Манаев, А. С. Садовников, И. М. Склиров и другие.

В настоящее время монтажники СМУ-9 продолжают работать в Белоруссии. Бригадир И. Г. Жуков, электроревизор В. Н. Макаров, став на трудовую вахту в честь XXIII съезда партии, регулярно перевыполняют задания.

З. КОМАРОВ,  
секретарь парторганизации СМУ-9.

# ГОВОРЯТ СЕЛЬМАШЕВЦЫ Репортаж

## Правильное направление

РАБОТНИКИ нашего совхоза проводят большой интерес и опубликованному в печати проекту Директив ХХIII съезда КПСС по пятилетнему плану развития народного хозяйства СССР. Директивы открыают огромные перспективы роста производств, культуры и благосостояния советских людей.

Наше хозяйство давно стало рентабельным. Основную часть прибыли дает откорм свиней. В прошлом году, например, за счет этого получено более 1 миллиона рублей прибыли.

В проекте Директив особо подчеркивается необходимость более рационального использования поголовья свиней, откорм их до получения экономически выгодного реализационного веса. И это правильно. В эффективности такого подхода и откорм мы убедились на практике. На наших фермах сдаточный вес свиней доводится до 140—150 килограммов. Это позволяет не только резко сокращать необратимые потери, лучше использовать производственные площади, увеличивать производство свинины, но и получать продукцию высокого качества.

По душам пришли нам и намечаемые меры по механизации животноводческих ферм, по повышению материальной заинтересованности тружеников.

Н. ПОПРАВКО,  
управляющий свинофермой № 1 совхоза «Белая Дача».

## Отметили праздник

Вечер, посвященный знаменательной годовщине Советской Армии и Военно-Морского Флота, состоялся в красном уголке общежития № 90 завода им. Ухтомского. С праздником поздравил присутствующих председатель культурно-бытового совета общежития № 90 Владимир Миронов. Рассказал о своем пребывании в рядах Советской Армии, об огромной пользе, полученной им за эти годы, недавно демобилизованный Борис Егоров.

Хорошо организовали вечер активисты К. Хромов, П. Маслов, В. Миронов.

М. КОРИНА,  
воспитатель общежития № 90.

В ДЕНЬ, когда газеты опубликовали проект Директив ХХIII съезда, я прошел по цехам завода имени Ухтомского. Всем своим собеседникам я задавал один и тот же вопрос: «Как вы расцениваете проект Директив съезда, то что в них, по вашему мнению, непосредственно относится к вашему цеху?» Вот несколько ответов.

Руководитель бригады коммунистического труда цеха сепараторов чугуна Формовщик Ф. Еськов:

— Когда я прочитал проект Директив съезда, то сразу обратил внимание на те пункты, которые касаются производства сельхозмашин. Мы понимаем, что выпускаемые нами машины должны быть надежны и долговечны в работе, поэтому, идя навстречу

ХХIII съезду, взяли повышенные социалистические обязательства. Мы формулируем рамы — основную деталь для сепараторов. Каждую смену выпускаем на 20 рам больше планового задания. И надеемся удержать взятый темп.

Заливщик этого же цеха А. Бабашин:

— Я одобряю проект Директив пятилетки. Работники животноводства, труженики полей ждут от нас универсальных, производительных машин. Каждый должен приложить максимум усилий для успешного выполнения решений партии.

Член горкома партии супшильщика К. Служеникова:

— Я внимательно прочитала проект Директив съезда по пятилетнему пла-

ну развития народного хо-

зяйства страны. Выполнение их позволит нашему народу быстрее построить материально-техническую базу коммунизма. На нашем участке широко развернулось соревнование за достойную встречу партийного съезда. Все мы боремся за выпуск только отличной продукции. Ведь от качества стернажей зависит нормальная работа литьевых цехов завода. И здесь отличаются А. Петрушина, Н. Сапронов, А. Чукина, К. Чукурова.

Майор 14-го цеха профгруппы А. Рыбина:

— После ознакомления с

Директивами ХХIII съезда

сразу бросается в глаза то,

что там уделяется много

внимания экономии. Мы дол-

жены научиться считать каж-

дый гвоздь, каждый кило-

грамм краски, каждый шуруп или гайку. Из таких, казалось бы, мелочей складывается далеко не малая прибыль. А чем экономичнее производство, тем богаче наше государство, тем больше благ получит каждый советский человек.

Фрезеровщик 16-го цеха ударника коммунистического труда О. Максимов:

— Директивами предусмотрено значительное увеличение выпуска товаров народного потребления. Это говорит о том, что партия и правительство проявляют заботу об улучшении жизненного уровня советских людей. Полностью одобряю все мероприятия, направленные на дальнейший рост могущества нашей Родины.

Н. БАЙКОВ.

НУЧТО, САША, говори зачем пожаловал? — приветливо спросила молодая еще женщина трактористка, мущущая в руках замусоленную кепку. — Впрочем догадываюсь, срок истекает. Так ведь?

— Так-то оно так, да дадите ли теперь рекомендацию? Не забыли, небось, тот случай?

— Забыть — не забыла, но, думаю, можно поручиться. Ведь повторится больше такое?

А случай был действительно нескрасивый. В бригаде утепленного цеха нужно было срочно снять салат, и бригадир Анастасия Артемьевна Раковская попросила, чтобы прислали для этого имени Александра Добророднова. Молодой тракторист, да умеющий. Была и другая причина просить именно его. Анастасия Артемьевна, будучи тогда заместителем секретаря бюро цеховой парторганизации, дала молодому механизатору рекомендацию для вступления кандидатом в члены партии, и она считала долгом следить за его работой, держать поближе к себе.

Но когда тракторист прибыл в бригаду и попытался лико развернуть машину, его пришлось отправить обратно. Напрасно доказывал он, что все сделает как надо и всходами любоваться будут. Нельзя было доверять ответственную работу человеку, от которого за версту несло спиртным. И не могла примириться с тем, что обманулась в человеке.

Подробности состоявшегося на другой день разговора между бригадиром и пропавшимся неизвестны. Но все в отделении знают, как добросовестно потом весь сезон трудился тракторист.

— Нет, не ошиблась, — решила бригадир, когда уже в декабре встал вопрос о приеме Добророднова в партию. И снова написала рекомендацию.

«КРЕСТИКАМИ» Раковская являются и многие другие коммунисты второго отделения совхоза им. Московского: Валентина Конева — работница весенних теплиц, трактористы Василий Смирнов, Валерий Зотов, бригадир хозяйственной группы Иван Фадеенко. Только за год партийная организация отделения выросла на 10 человек и насчитывает сейчас 28 членов и кандидатов в члены КПСС.

...И весною, и летом, и

осенью сельским коммунистам известно, заседать некогда. И если за отчетный год парктюбюро провело 23 заседания, а на общие собрания коммунисты собирались 13 раз, то только потому, что это диктовала жизнь.

...Лето, посевые сорняками застают, и сенокос нужно вести, а сеноугодья такие, что косилки не пустишь: кочки, заболоченные участки. Собрались коммунисты и решили, что каждый из мужчин, независимо от того, где работает, выйдет по росе с косой.

Вышли и трактористы, и

вспомнили ее и восемь лет назад, когда научный сотрудник Института овощного хозяйства еще и еще раз перечислял руководителям отделения все преимущества выращивания овощей под полиэтиленовой пленкой.

— Уговорили, — уговорили, — ответил тогда управляющий. И, уже обращаясь к агроному и бригадирам, спросил: «Я о другом думаю: кто поставим главе новой бригады? Дело здесь тонкое, с наукой связана».

И все пришли к единому мнению — поставить Анастасию Раковскую.

А КОГДА человек думает, то всегда что-то придумает. Взять опять же бригаду Раковской. Участок ее покрыт сейчас толстым слоем снега, а под ним уже расставлены 700 тысяч горофитательных горшочков. Они были изготовлены и сразу же установлены на место еще поздней осенью, до сильных снегопадов. Придет весной солнце, начнет сходить снег, бригада начнет и каркасы пленки и через несколько дней можно будет пикниковать саженцы. Отпада необходимость замораживать горшочки, складывать их в штабели. А это все деньги...

Хороший был первый после марта Пленум ЦК КПСС год, а второй должен быть еще лучше. Коллектив готовится к весне. Грядущим образом ведется размещение культур.

— Насчет укропа согласна, салата тоже, а вот под шпинат не может отводить плодоноса, — уверяет Анастасия Артемьевна управляющего. — В прошлом году часть запахивала пришлось.

Это она говорит о делах своих бригад. А вот разобраться с положением в парниковом бригаде коммуниста И. Савельевой она требует уже как секретарь партбюро. Трудились парниководы отлично, план наенного перевыполнены, а премии им начислили мало. Видимо, не учили плановики как-кие работы, отсида и перерасход получился. Надо добиться, чтобы несправедливость устранили хотя бы сейчас.

Раздается звонок. Звонят из школы, жалуются на поведение двух учеников — детей работниц отделения. И этот сигнал нельзя оставлять без внимания, тем более, что Анастасия Артемьевна — член родительского комитета школы.

— Ведь разговаривала уже с ними не раз по этому поводу, — суетится секретарь. — Видимо, не дошло. Давайте вызовем мамаш на заседание цехового комитета.

Приходят с просьбой «не забыть при заселении нового дома», пропагандист напоминает об очередном занятии, а редактор газеты — об обещанной заметке. За всех в ответе чувствует себя секретарь партбюро, до всего ему дело.

Ф. ФЕДОРОВ.

## Секретарю до всего дела

Раскладывает  
о коммунистах

сам управляющий, и завхоз. И убрали все.

...Было трудно с уходом за посевами. Дожди лили чуть ли не каждый день, а сорняки — благодать. Коммунисты обратились за помощью к пенсионерам, домашним хозяйствам, помогли шефы. Поля очистили от сорняков.

А НАСТАСИЮ Артемьевну, избранную на последних выборах секретарем партбюро, уважают и коммунисты и беспартийные, идут к ней с нуждами и предложениями.

Уваляют прежде всего за хорошую работу. Шестнадцатилетней девушкой пришла она в 1943 году в совхоз, а через год уже взглянула зерно: если нужно внедрить что-то новое, что-то испроверять, испытывать — поручают Раковской. Она делала первые горшочки для выращивания рассады, она же несколько лет работала с ветвистой пшеницей.

В ее хозяйстве сейчас шесть с половиной тысяч квадратных метров утепленного грунта, 30 гектаров зеленных культур. В некоторых других отделениях совхоза и до сих пор на утепленный грунт смотрят, как на обузу. А во втором отделении думают в нынешнем году значительно расширить площа-

ди под пленкой.

— Дело выгодное, прибыльное, — говорит Анастасия Артемьевна и быстро накидывает цифры на листке бумаги.

В ПРОЧЕМ, не один секретарь партбюро то и дело обращается к цифрам. После марта Пленума ЦК КПСС учиться считать стали все. Все чаще и чаще слышат слова: «цена», «прибыль», «рентабельность». Нет, это уже не отвлеченные понятия, ведь они теперь непосредственно влияют на карман рабочих. А сколько приходилось в свое время агитировать за новую систему оплаты труда, разъяснять. А предложи сейчас работать по старому, начерника все откажутся. Еще бы, ведь многие работницы получили по итогам года по 400—500 рублей премии.

Теперь каждый, начиная ту или иную работу, прикидывает, нельзя ли выполнить дешевле и легче.

От того, как коллектив Люберецкого автотранспортного хозяйства справляется с перевозками народнохозяйственных грузов, зависит работа многих предприятий, заказы которых автотранспорт выполняет.

Судя по отзывам, которые приходят в автохозяйство с предприятиями, водители успешно справляются с поставленными перед ними задачами.

«Завод «Моснефтеким», — пишет зам. начальника ОТС по сбыту Г. Курбасов, — план перевозок контейнеров за январь закончен полностью. Остается признательный коллегу дипломатической группы за хорошую организацию перевозок в январе».

Благодарность шофера и дипломату автотранспорта выразил в своем письме и заместитель директора косинской школы № 25 Н. Н. Преображенский.

Благодарности  
транспортникам

ЛЮБРЕЦКАЯ ПРАВДА

24 февраля 1966 г.  
№ 32 (9179)

# В ТЕПЛИЦЫ ПРИШЛА ВЕСНА

Первая половина февраля в этом году была очень холдной, морозы смыли 30 градусов сопровождались сильными северо-восточными ветрами. А теплицы на площади 20.000 квадратных метров уже были высажены огурцы. Температура в отдельных теплицах упала до 12 градусов вместе необходимых 18.

В эти дни в совхозе было организовано круглогодичное движение ответственных лиц, на помощь им были выделены слесари-техники, мобилизованы рабочие-строители для утепления теплиц. Победа осталась за людьми. В течение двух дней положение было выправлено, температура, необходимая для нормального развития растений, восстановлена.

В настоящее время в совхозе пришла весна. Во многих теплицах цветут огурцы, видны хорошие завязи. К дню Советской Армии проведены первые сборы огурцов. Всё зеленеет лук, растет салат. В солнечные дни летают пчелы.

В пяти стеклянных теплицах горят люминесцентные лампы, под которыми выращивается рассада для посадки огурцов второй очереди. Ее уже высаживают на постоянное место. Идет подготовка гравийных теплиц, готова и рассада для них.

## НА ОБЩЕСТВЕННЫХ НАЧАЛАХ

При махаловском совете пенсионеров несколько лет плодотворно работает на общественных началах касса взаимопомощи. Ее членами состоят 580 человек. Только в 1965 году 593 человека получили долгосрочные ссуды на сумму 25.620 рублей и 159—краткосрочные.

Пенсионеры благодарят свое-му коллеге И. С. Беспалову — бессменному председателю кас-сы.

Н. УСАЧЕВ.

## НОВЫЕ МАГАЗИНЫ

### «Восход»

На Октябрьском проспекте, рядом с Институтом горного дела, недавно открылся новый продовольственный магазин райпотребпотребко. Его десять отделов разместились в просторных светлых залах первого этажа дома № 409.

По вечерам еще издали можно увидеть на фасаде и на торцевой стене здания неоновые буквы: «Восход». Так называется новый магазин.

М. НЕСТЕРОВ.

А этот магазин на Октябрьском проспекте в Люберецах готовится к открытию.

Фото В. Федотова.

## СВОДКА О РЕМОНТЕ ТРАКТОРОВ НА 20 ФЕВРАЛЯ

ХОЗЯЙСТВА	Годовой план	Отремонтировано	% выполнения
Совхоз «Тепличный»	5	5	100
Совхоз «Марфин»	5	5	100
Колхоз им. Ленина	19	16	84,2
Племзавод «Петровское»	28	23	82,1
Совхоз «Белая Дача»	13	10	76,9
Совхоз им. Горького	30	22	73,3
Совхоз им. Моссовета	53	37	69,8
Колхоз им. Дзержинского	27	18	66,7

По району: 180 136 75,6

• • •

В воздухе чувствуется приближение весны. Не за горами и начало полевых работ. В парниково-тепличных хозяйствах весенняя стадия уже наступила: идет перебивка биотоплива, очистка и набивка котлованов. Это значит, что цепкий ряд тракторов и механизмов вступил в бой. Но еще не вся техника готова к весне.

За осень и зиму в районе

поставлено на линейку готовности 136 тракторов. Осталось отремонтировать 44.

Как идет ремонт в феврале? За первую декаду подогнено 7 тракторов. За вторую — 11, в том числе по троим тракторам отремонтировали совхозы им. Горького и имени Мостовета, по два — совхозы «Белая Дача» и «Марфин», один — колхоз имени Дзержинского.



Приходит в срок весна-красавица, И это каждого касается: Готовься с нею на свидание, Не допуская опоздания!

## Клянемся павшим героям

...Торжественная тишина. В Доме культуры завода им. Ухтомского собралась пионерская дружина им. Владимира Комарова.

«Это надо живым» — так пионеры школы № 43 называли свой торжественный сбор, посвященный памяти юных героев, борцов за мир против фашизма.

Междуда прочно, в тресте с большой скрупулезностью и вниманием рассматривают финансовые документы. Ни одна закорючка не ускользнет, ни одна ошибочка! Потрясаю ее перед девушками, на них рушатся громы и молнии.

Междуда прочно, в тресте с большой скрупулезностью и вниманием рассматривают финансовые документы. Ни одна закорючка не ускользнет, ни одна ошибочка! Потрясаю ее перед девушками, на них рушатся громы и молнии.

Сейчас обстоятельства прояснились. Раису Гущину отпустили с миром, а Утовкиной, Слепцовой и Волковой предлагают уйти из столовой. Они и сами вздыхают: «Придется уйти. Задача ведь никто не заступится». «Да, увольняйтесь, девочки! — советует С. Байбурина, представитель той силы, которая должна была бы и заступиться, и возврата поругать — представитель комитета комсомола.

Вот так пока и случилось, что клевета оставила верх, и комсомольские вожаки разводят по этому поводу руками.

В. НЕСТЕРОВ.

Примечание: С. Байбурина обратила мое внимание на ошибку в статье «Некрасивая история». Там сказано, что когда пришла бумага из выездителя, посыпалась звонки в трест, из треста, от начальника к начальнику. А на самом деле звонков не было. Было тихо. Никто не волновался.

Берем свои слова обратно. Не было — значит не было. А вот почему не было — это вызывает недоумение.

Школа приносит большую благодарность заведующей детским сектором Дома культуры Рыникин и киномеханику Алексееву за оказанную помощь в проведении сбора.

Н. МИХАЙЛОВА,  
А. ЯРИКОВА —  
учителя школы № 43.

## ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

№ 32 (9179) 3 стр.  
24 февраля 1966 г.

# Физкультура и Спорт

## Все решили два очка

Несколько дней назад в спортивном зале малаховской школы № 47 состоялись финальные игры на первенство школ Люберецкого района по баскетболу среди девушек. Все команды-участницы были разбиты на четыре зоны. Победитель каждой зоны получал право продолжать борьбу за звание чемпиона в финальных играх.

После предварительных турниров определились 4 финалиста. Ими стали команды школ: томилинской № 14, люберецкой № 8, лыткаринской № 38 и Люберецкой № 5. К сожалению, последняя почему-то не сочла нужным приехать на финал. Хотелось бы узнать у руководителей команды причину такого безответственного отношения к соревнованиям.

Если говорить о прогнозах, то многие были склонны считать, что победят многократные чемпионы района баскетболистки лыткаринской школы № 38. Но прогнозы в спорте — вещь опасная. Заранее загадав вперед, скажу, что это лишний раз доказал прошедший турнир.

Первыми на площадку вышли команды люберецкой школы № 8 и лыткаринской № 38. В первом тайме явное преимущество имели лыткаринские баскетболистки. Об этом говорят счет: в девятой минуте они были 12:2, а к концу первого тайма — 16:6 в их пользу. Казалось, что уже ничего не может изменить ход поединка, уж слишком несогласованно действовали люберчанки. Но после перерыва картина резко изменилась, люберчанки заняли гораздо собраннее, своевременно выстраивались в «зону» и к двенадцатой минуте второго тайма счет стал уже равным — 20:20, а общий результат матча

— 23:20 в пользу баскетболисток школы № 8.

И во второй встрече с баскетболистками из Томилина лыткаринских девушек постигла неудача. Правда, в первом тайме равновесие в счете сохранилось — 4:4 (!), но после перерыва на площадке доминировали томилинские спортсменки, и победа за них — 17:11.

Теперь предстоит третья, решающая встреча за звание чемпиона района между люберецкими и томилинскими баскетболистками. Она проходила в упорной борьбе, хотя люберчанки почти все время были впереди.

Второй тайм они выиграли со счетом 12:6. Но во втором тайме томилинским девушкам сначала удается вплотную приблизиться в счете к своим соперницам, а за полторы минуты до конца сравнять счет. А вот на большее, как говорится, им не хватило. Финальный свисток судьи зафиксировал победу люберчанок.

Таким образом, звание чемпиона района 1965—66 учебного года завоевали баскетболистки люберецкой школы № 8. Хочется поздравить победительниц и пожелать им хороших учебы в школе и дальнейших успехов в спорте!

**Л. ТРАХТЕНБЕРГ.**  
(Наш внешт. корр.)



## Соревнования допризывников

На днях в Лыткарине проходили районные соревнования призывающей и допризывной молодежи. В программу были включены лыжные гонки на 5 и 10 км и стрельба из малокалиберной винтовки.

Среди лыжников призывающего возраста лучше всех выступила команда Лыткарино-II. Победителем в беге на 10 км был Александр Лачинин, отлично прошедший всю дистанцию, его результат 37 мин. 06 сек. Партнеры Александра по команде Сергей

Лупин и Алексей Чудаев заняли соответственно 2-е и 3-е места.

Сильнейшим допризывником на пятикилометровке также стал лыткаринский спортсмен Николай Хромов. Его время 20 мин. 09 сек. Белов с ковровского комбината и Алексеев из пос. Даэржинского были на финише соответственно вторым и третьим.

В соревнованиях по стрельбе отличилась команда Лыткарино-1, которая и заняла первое место. Второе место за стрелками коврового и третье — Лыткарино-II.

В итоге двухдневной борьбы победителями в комплексном зачете среди коллективов 1-й группы стала команда Лыткарино-II и среди коллективов 2-й группы — Института горного дела им. А. А. Скочинского.

**Ю. КАПНОВ,**  
главный судья соревнований.

## В БРАТСКИХ СОЦИАЛИСТИЧЕСКИХ СТРАНАХ

Социалистическая Федеративная Республика Югославия. В десятке километров от Триеста в Липице расположена одна из самых старых конезаводов в Европе. Он существует с 1580 года. Лошади, выращенные здесь, успешно выступали в состязаниях на многихпподромах мира. На этом снимке один из питомцев завода.

## ТЕЛЕВИДЕНИЕ

**ПЯТНИЦА, 25 февраля**  
**ПЕРВАЯ ПРОГРАММА**  
11.00 Телевизионные новости.  
В помощь самостоятельному изучению произведения В. И. Ленина.  
12.25 Первенство мира по фигурному катанию.  
16.20 Для школьников. «Гном».

17.20 «Советской Грузии—45 лет».  
18.20 Телевизионные новости.  
18.30 Первенство мира по мотогонкам на льду.

20.40 А. Штейн — «Океан». Спектакль.  
**ВТОРАЯ ПРОГРАММА**

18.30 Московские новости.  
«Внимание, качество!»

19.40 Наши интересы.  
20.00 «Спокойной ночи, малыш!»

20.10 Гвоздечный вечер заслуженных артистов РСФСР К. Федичевой и Ю. Соловьевой.

В изательстве «Искусство».  
21.40 «Комсомольский проект».

22.00 «Молодые исполнители».

22.40 Телевизионные новости.

**СУББОТА, 26 февраля**  
**ПЕРВАЯ ПРОГРАММА**

Программа передач.  
15.50 «Юный пионер».

16.50 Телевизионные новости.

17.40 «Знания».

18.30 «Лето—Одесский камерный».

21.20 «На огонек».

22.25 Первенство мира по фигуристическому катанию.

**ВТОРАЯ ПРОГРАММА**

18.30 Московские новости.

19.30 «Газы за глаза».

20.00 «Спокойной ночи, малыш!»

20.10 Концерт.

21.10 «Северная сюита». «Твои кради».

21.35 «В. Шукшин—писатель, режиссер, актер».

22.55 Телевизионные новости.

**И. о. редактора**  
**Ф. Ф. ПОДОРСКИЙ.**

## В кинотеатре „Б“

### ФУТБОЛ

Всероссийская федерация футбола утвердила положение о проведении чемпионата РСФСР в 1966 году и календарь игр. В соревнованиях будут участвовать 103 команды класса «Б», разбитые на шесть зон. Люберецкие торпедовцы будут выступать во второй зоне первенства РСФСР с такими командами, как «Автомобилист» (Ленинград), «Волгоград» (Ульяновск), «Торпедо» (Липецк) и другими.

Календарные матчи в зонах начнутся 2 мая и закончатся 16 октября.

### В КИНОТЕАТРЕ «ПЛАНЕТА»

Сегодня и завтра—фильмы: ПРОВЕРНО—МИН НЕ!, ГИБЕЛЬ ЭСКАДРЫ, ПРИКЛЮЧЕНИЯ ПИТКИНА В БОЛЬНИЦЕ.

В МАЛАХОВСКОМ КИНОТЕАТРЕ  
Сегодня и завтра на всех сеансах — ПОДВИДЫ ГЕРАКЛА.

В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА ИМ. УХОМСКОГО

Сегодня в 19 ч.—отчет исполкома горсовета, завтра в 13, 18, 21 ч.—фильм ТЫСЯЧА НОЧЕЙ НА ЛОЖЕ ИЗ КАМНЯ.

### В КИНОТЕАТРЕ «ОРБИТА»

Сегодня и завтра—фильм: ОГРАБЛЕНИЕ ПОЧТОВОГО ПОЭЗДА.

### УХОМСКОМУ ЗАВОДУ МЕТАЛЛОИЗДЕЛИЙ

ТРЕБУЮТСЯ НА ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ:  
слесари по изготовлению штампов и пресс-форм, слесари по ремонту штампов и пресс-форм, слесари-наладчики—установщики штампов, слесари по ремонту металлического и прессового оборудования, штамповщики на механические прессы, шлифовщики-полировщики, мастер инструментального цеха, инженер-энергетик, мастер звройного отделения, термист, кладовщик, бухгалтеры, инженеры и техники-технологи, грузчики.

Обращаться: г. Люберцы, ул. Инициативная, дом № 1, отдел кадров.

### ПРОФЕССИОНАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКОЕ

УЧИЛИЩЕ № 71 г. Москвы  
ОБЪЯВЛЯЕТ ПРИЕМ УЧАЩИХСЯ

по специальностям: слесарей-наладчиков деревообрабатывающих стакнов, столяров, становиков по деревообрабатке, майяров-отделчиков, штукатуров-плиточников.

СРОК ОБУЧЕНИЯ ОТ 1 ГОДА ДО 2-Х ЛЕТ.

Принимаются юноши в девушки в возрасте 14—17 лет. Учащиеся обеспечиваются бесплатным питанием в форменном обмундировании.

При училище имеются школа рабочей молодежи и подготовительные курсы в техникум на лесотехническое и строительное отделения. Начало занятий с 1 марта 1966 года.

ПРИЕМ ЗАЯВЛЕНИЙ С 8 УТРА ДО 16 ЧАСОВ.

Адрес училища: 1-я Каракачановская ул., 14, телефон Ж 3-39-84, проезд электроподземки с Курского вокзала до ст. Чухлинка, с Казанского вокзала до ст. Черново автобус № 59.

### ДИРЕКЦИЯ

Люберецкому хлебокомбинату требуются на постоянную работу:  
инженер по труду, заведующий лабораторией.

Обращаться: Люберцы, Хлебозаводская, 9, отдел кадров.

ЛЮБЕРЕЦКОЕ ПАССАЖИРСКОЕ АВТОХОЗЯИСТВО ПРОИЗВОДИТ НАБОР шоферов 3-го класса на курсы по подготовке шоферов 2-го класса для работы на автобусах. Обучение бесплатное.

Обращаться: г. Люберцы, Котельнический пр., 13, отдел кадров.

ЛЮБЕРЕЦКОМУ АВТОТРАНСПОРТНОМУ ХОЗЯЙСТВУ СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ:

шоферы на автомашине «МАЗ-205» и «ЗИЛ-585», автослесари, техники по сварению, ученики шоферов.

Обращаться: г. Люберцы, ул. Кирова, 23, (против ресторана «Чайка») отдел кадров.

ЛЮБЕРЕЦКОМУ ОПЫТНОМУ ПОЛЮ НИУИФ ТРЕБУЮТСЯ:

научный сотрудник-агроном, лаборант, прораб-строитель, воспитательница в детсад.

Справки по телефону 3-19-16.

СКБ ИНСТИТУТА ГОРНОГО ДЕЛА имени А. А. СКОЧИНСКОГО ДЛЯ ЭКСПЕРИМЕНТАЛЬНОГО ПРОИЗВОДСТВА ТРЕБУЮТСЯ:

токари 2—3—4-го разрядов, электромонтеры, фрезеровщики, слесари-механики по эксплуатации, ремонт и наладка КИП котельной, теплотехники на сменную работу в котельной, электрослесари, расточник, инженер-технолог с премиально-премиальной системой оплаты труда.

Обращаться: ВУГИ, отдел кадров СКБ ИГД, тел. Ж 1-90-10, доб. 28-05.

### ГЛЕБОВСКАЯ ПТИЦЕФАБРИКА

(ст. Холщевики, Истринского района, Московской обл.) ПРИНИМАЕТ РАБОЧИХ СЛЕДУЮЩИХ СПЕЦИАЛЬНОСТЕЙ:

1. Со сдельно-премиальной оплатой труда: птичники — 80—100 руб., возчиков на лошадях — 80—110 руб., грузчиков на автомашине — 80—130 руб., шоферов — 86—125 руб., майяров — 80—100 руб., штукатуров — 80—100 руб., каменщиков — 90—105 руб., плотников — 85—115 руб., слесарей — 80—100 руб., разнорабочих — 65—95 руб.;

2. С временно-премиальной оплатой труда: кочегаров 3, 4, 5-го разрядов — 75—90 руб., автослесарей 4, 5-х разрядов — 90—100 руб., стропальщиков — 92 руб.

ОДИНОКИМ ПРЕДОСТАВЛЯЕТСЯ ОБЩЕЖИТИЕ на арендуемом жилсекторе.

Все желающие закрепиться на Глебовской птицефабрике берутся на учет для ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ ПОСТОЯННОЙ ЖИЛПЛОЩАДИ во вновь строящихся благоустроенных домах.

ЖЕЛАЮЩИМ ПРЕДОСТАВЛЯЮТСЯ ЗЕМЕЛЬНЫЕ УЧАСТИКИ ДЛЯ ПОСТРОИКИ СОБСТВЕННЫХ ДОМОВ.

В районе фабрики имеются Дом культуры, столовая, средняя школа, вечерняя школа рабочей молодежи.

Адрес редакции: г. Люберцы, Октябрьский пр., 150.

Телефоны: редактора — 3-27-31, заместителя редактора, ответ. секретаря — 3-14-72, промышленно-транспортного отдела — 3-27-35, отделов сельского хозяйства, писем, общественной приемной, бухгалтерии — 3-27-07. Из Москвы — АЖ и далее нужный номер.

Л04034 Зак. 657 Тир. 13.000 Люберцкая типография